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Informacja 

 

W dniu 24.07.2017r. wpłynęło do Zamawiającego siedem pytań w ramach przetargu 

nieograniczonego pt. „Inżynier Kontraktu dla projektu pn.:„Przebudowa i modernizacja 

oczyszczalni ścieków w mieście Pionki” 

 

Pytanie nr 1: 

„Dot. par. 8 Wzoru Umowy – Rozumiemy, że Zamawiający nie odmówi zatwierdzenia osoby, o ile 

ta osoba spełnia wymogi postawione w SIWZ?” 

 

Odpowiedź nr 1: 

Treść umowy pozostaje bez zmian. Zamawiający potwierdza, że nie odmówi zatwierdzenia osoby, 

o ile ta osoba spełnia wymogi postawione w SIWZ. 

 

Pytanie nr 2: 

„Dot. par. 8 ust. 6 Wzoru Umowy – Prosimy o doprecyzowanie, że wskazane w tym paragrafie 

warunki udzielania urlopu dotyczą urlopu wypoczynkowego. Wykonawca nie będzie w stanie 

przewidzieć z 1 miesięcznym wyprzedzeniem potrzeby personelu wykorzystania urlopu 

okolicznościowego lub na żądanie” 

 

Odpowiedź nr 2: 

Treść umowy pozostaje bez zmian. Zamawiający potwierdza, że wskazane w przedmiotowym 

postanowieniu par. 8 ust. 6 warunki udzielania urlopu dotyczą urlopu wypoczynkowego. 

 

Pytanie nr 3: 

„Dot. par. 4 ust. 1 i 2 Wzoru Umowy – zwracamy uwagę, że zgodnie z ustawą PZP umowę zawiera 

się na czas oznaczony. W związku z powyższym, oraz w związku z tym, że za usługę przewidziano 

ryczałtowy charakter wynagrodzenia, prosimy o wykreślenie słowa „planowany”. Pozwoli to na 

dokładną wycenę usługi”. 

 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację; treść umowy pozostaje bez zmian. 

Zamawiający wyjaśnia, iż częścią przedmiotu zamówienia jest pełnienie nadzoru inwestorskiego 

dla zadań realizowanych w ramach Projektu przez czas trwania, realizacji Projektu. Nie może 

być więc wątpliwości, iż umowa zostaje zawarta na czas oznaczony, który jednak nie jest określony 

konkretną datą, a zadaniem do wykonania. Ponadto wskazać należy, iż w przypadku przedłużenia 

się terminu zakończenia realizacji zadania Zamawiający nie będzie wynagradzał dodatkowo 

Inżyniera Kontraktu gdyż ma on bezpośredni wpływ na dotrzymanie terminu zakończenia zadania. 
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Pytanie nr 4: 

„Dot. par. 3 Wzoru Umowy – Rozumiemy, że kwota ta nie obejmuje nadzoru nad robotami 

dodatkowymi, prosimy o potwierdzenie”. 

 

Odpowiedź nr 4: 

Wykonawcy w ofercie powinni uwzględnić koszty nadzoru nad robotami podstawowymi. 

W przypadku wystąpienia konieczności wykonania robót dodatkowych nie przewidzianych w 

dokumentacji projektowej Zamawiający udzieli kolejnego zamówienia.  

 

Pytanie nr 5: 

„Dot. par. 10 ust. 2, 3, 4, 5 a i c Wzoru Umowy – Rozumiemy, że kary umowne będą naliczane tylko 

w przypadku opóźnienia Wykonawcy powstałego w wyniku jego winy. Prosimy o doprecyzowanie 

zapisów Umowy”. 

 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację; treść umowy pozostaje bez zmian. 

 

Pytanie nr 6: 

„Dot. par. 10 ust. 5 d Wzoru Umowy – Prosimy o zmianę zapisu na następujący „nieuzasadnione 

nieobecności na placu budowy którejkolwiek z osób realizujących zamówienie”. 

 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację; treść umowy pozostaje bez zmian. 

Wyjaśnić należy, iż w ocenie Zamawiającego z treści umowy wprost wynika, iż par. 10 ust. 5 d 

dotyczy nieobecności innych niż przypadki wskazane w umowie. 

 

Pytanie nr 7: 

„Dot. par. 20 ust. 3 Wzoru Umowy – Prosimy o zmianę zapisu „jakiekolwiek spory mające związek 

z wykonywaniem niniejszej umowy, będą rozstrzygane przede wszystkim polubownie, a w przypadku 

braku takiego rozwiązania, przez sąd powszechny właściwy dla siedziby Zamawiającego”. 

 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację; treść umowy pozostaje bez zmian. 

Z poważaniem  

Prezes Zarządu Krzysztof Kowal 
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